

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****3144** YON SOCIEDAD ANÓNIMA

Advertido el error en el texto del anuncio publicado en el BORME número 99 de fecha 28 de mayo de 2025, se hace constar la siguiente rectificación:

Donde dice: El Administrador Solidario D. Oscar Barbería Pintado

Debe decir: El Administrador Solidario Airbeluis S.L. representado por D. Oscar Barbería Pintado

Pamplona, 29 de mayo de 2025.- El Administrador Solidario Airbeluis S.L, Representado por D. Oscar Barbería Pintado.

ID: A250025760-1